Instruktörskurs i Det Viktiga Samtalet v 49 Stockholm, Södersjukhuset 6-8/12 2023.

 Målet med instruktörskursen är att man efter att ha gått den ska kunna hålla kursen på sitt sjukhus. Kursen innehåller teoretiska och praktiska moment. Under kursen läggs stor vikt på pedagogiska aspekter kring att hålla en simuleringskurs i det viktiga samtalet för medarbetare inom vården. 
Fokus på instruktörskursen är att lära sig skapa en trygg lärandemiljö där lärandet sker genom återkoppling med hjälp av film. Kursen börjar med att deltagarna går en kurs i det viktiga samtalet som hålls av instruktörerna. Efter det går vi igenom tankar kring vuxet lärande, prebriefing (att skapa en trygg lärandemiljö) och återkoppling med hjälp av filmen. Vi ger en struktur och teori om det viktiga/svåra samtalet och hur man håller en kurs med CEPS-pedagogik. Instruktörskursen avslutas med att deltagarna håller kurs för varandra. 

Vi föreslår att ni kommer som team om minst två personer från varje sjukhus. Om det är fler intresserade än antalet kursplatser, kommer vi att prioritera sökande som är mer än en person från respektive sjukhus. 

Kostnaden för en kurs är 10 000 kr ex moms per person. I det ingår tre kursdagar, allt utbildningsmaterial, luncher samt för- och eftermiddagskaffe. 
Har du frågor om kursen skicka mail till anders.dahlstrom@regionstockholm.se

För anmälan skicka följande information till anders.dahlstrom@regionstockholm.se, mobil 0739 660997 . Senast 15/9!
Namn: Profession: Sjukhus: Mailadress: Fakturaadress och kostnadsställe.
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